
1. Odrediti maksimalnu gustinu prostoperiodične struje cilindričnog kalema sa N=250 zavojaka izvedenog od bakarne žice prečnika d=4 mm. Dimenzije kalema su date na slici, a maksimalno dozvoljena temperatura je θmax=90 oC. Temperatura ambijenta je θA=35 oC, specifična otpornost bakra na 0 0C je ρ0=1.62(10-8 (m, koeficijent odvođenja toplote sa površine kalema je ξ=10 W/(m2 oC) a temperaturni koeficijent promene otpornosti je α=4.2(10-3 (oC)-1.
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Izrada zadatka traje 30  min
I Zadatak VNO        		    16.06.2014.      


                                  Ime i prezime: _____________________________________ Broj ndeksa:_________
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